

卧虎山水库下半年将增容扩容

水库周边8万平米违建全拆

本报6月12日讯(记者 蒋龙龙) 12日下午,济南市水利局局长在“直面问题践行承诺”民主评议问题整改群众见面会上表示,将对卧虎山水库周边的8万多平米违章建筑进行拆除。下半年水利部门还将对卧虎山水库进行增容扩容。

12日下午3时,济南市水利局举行“直面问题,践行承诺”民主评议问题整改群众见面会,会议就市政府社情民意调查情况、12345热线反映的问题、《政务面对面》群众调查情况、热心市民代表现场提问和网友反映的保泉、防汛、开采地下水、南部山区水源涵养等问题进行了答复。

在当天的见面会上,关于济南市的水源地保护是一个热点问题。济南市水利局局长张曰良介绍,水利部门将在下半年开展卧虎山水库的增容扩容工作。市民非常关注的卧虎山水库周边违章建筑、饭店排污水的问题,以及污水直排卧虎山水库的问题将有望解决。今年下半年,水利部门将全面启动卧虎山水库周边8万多平米违章建筑的拆除工作,



有污水排向卧虎山水库,下半年将采取措施处理。本报记者 蒋龙龙 摄 (资料片)

并把通向水库的污水截住,引向污水处理厂。

为了涵养南部山区的水源,水利部门今年将治理南部山区水土流失面积共120平方公里。水利部门也将采取一些措施,并制定一些奖励措施,鼓励更多的民营资本参与小流域的综合治理工作。张曰良说“按照谁投资谁受益谁管

控的原则,通过土地流转、租赁、承包等形式参与其中。”

水利部门相关负责人还介绍,近期将加快农田水利基础设施建设。今年大约再投资1.94亿,解决14万亩地的灌溉和排水问题。水利部门还将建设章丘绣惠片区的节水改造,为济阳、商河的农田灌溉和城乡用水提供保障,并加快建设

泉域补给区高标准农田20万亩,置换地下水保泉。

针对已经到来的汛期,为了保障济南市安全度汛,济南市水利局要求全面落实巡查员制,防洪工程至少有一名安全巡查员,每天都对防洪工程进行安全巡查。水利部门还储备了必要的防汛抢险物资,像水泵、防洪膜等,以备抢险之需。

头条链接

腊山分洪道 将设交通设施

本报6月12日讯(记者 蒋龙龙) 在12日的群众见面会上,济南市水利部门承诺,为了方便市民出行,将在腊山分洪道道路上增添交通标识,并向相关部门建议把道路纳入到市政道路的管理范畴。

济南市水利局腊山工程管理站负责人介绍,腊山分洪道道路属于防汛道路,非市政道路。该道路设计宽5米,能够满足防汛及日后管理需求。由于道路施工时不是按照市政道路施工标准设计的,所以道路上没有安装交通信号灯,以及其他交通标识,存在一定隐患。关于该道路存在的占道经营、车辆乱停乱放、缺少交通信号灯、没有路灯的现象,水利部门已经多次与相关部门进行沟通与协调。水利部门增设一些交通标识等设施,逐步改善道路的出行状况,并将积极争取政策,实现道路拓宽。

商河年底实现 自来水全覆盖

本报6月12日讯(记者 蒋龙龙) 12日记者从见面会上获悉,济南市今年计划投资1亿,解决20万农村居民和师生的饮水安全工程。今年年底前,商河县北部5个乡镇的十几万人将告别苦咸水,喝上自来水。

据济南市水利部门相关负责人介绍,由于商河地理位置特殊,当地没有合格的水源,只能饮用地下水。自2007年开始,商河县规划建设两座水库、三座水厂,目前已经建成的一座水库、两座水厂,解决了商河县城及6个乡镇的40万人民群众的饮水问题。

随着丰源水库和水厂的建成,丰源湖计划6月底前建成。目前管网铺设已经列入第一期计划,现在前期准备工作已经完成,管网建设在麦收后能大规模实施。今年底,商河县北部5个乡镇十几万人将告别苦咸水,喝上安全卫生的自来水。

济阳县也将利用新建的水库和水厂,将它们进行整合,置换现有水源。历城区南部山区的乡镇也将建设水厂,实现水源连通,解决南部山区在干旱年份的供水难题。

500辆新出租经营权再次开标

35家出租车公司参与投标,分配结果今日揭晓

本报6月12日讯(见习记者 万兵) 12日上午,济南市公共资源交易中心针对济南市主城区拟增的500辆新出租经营权开标。35家出租车公司参与了投标,而这500辆出租车经营权如何分配也将在13日下午得以揭晓。

上午9:30,招标正式开始。济南37家出租车公司中,除了南天和黄航两家出租车公司未参与投标,共有35家出租车公司递交了投标文件,参与公开报价。其中最终将有30家中标人参与经营权指标分配。

而根据现场公布的有偿使用金报价情况,35家公司中有32家公司报价均为3万元整。另外还有三家公司分别给

出了3.1万元、3.9万元和5万元的报价。根据招标文件评分细则,投标人给出的报价如果等于基准价(2.5万)得20分。每高于基准价1%加0.5分,最多加10分。高于5万元、低于2.5万元的均为无效投标。也就是说,出租车公司最多出到3万元就可以得到该项的满分,因而多数出租车公司选择了3万元的报价。

根据招标文件,500辆出租车经营权指标分配为30组,第一名将获得40个指标,而最后一名仅有8个指标。

由于更多的出租车公司能够参与到本次经营权指标的分配中,在不少出租车公司看来,相比前两次招标,这次的

招投标成功率也更大。根据招标文件,自中标通知书发出之日起30日内,出租车公司需要按照招标文件确定的事项签订合同。而营运车辆在协议签署后两个月内必须投入市场服务。“最快8月能上路。”某出租车公司负责人表示。

但出租车公司方面也表示,仅仅500辆新出租的上路恐怕还是很难解决打车难。相关统计显示,济南市目前出租车拥有量为15辆/万人,而根据国家总颁标准规定,城市出租车总量应当按照万人拥有20辆设计。“至少还得再有1000多辆出租投入。”济南某出租车公司工作人员姜先生说。

对此,也有业内人士表

示,在500辆新出租上路后,济南或再增加1000辆出租车。但在此之前需经过听证。

事实上,光是增加车辆也很难解决打车难的问题。“改革交接班制度,推行双班制都很有必要。”姜先生说。以交接班来说,目前济南主城区打车很难很大程度上体现在早晚高峰的打车难。“司机并不是到了交接班时间把车开到交车地点就可以。”姜先生介绍,交接班前司机还需要去加气站加气,这也意味着长时间的排队。因此很多司机从下午4点就开始准备交班,加上早晚高峰市区的确拥堵状况严重,司机不愿走市里,也使得乘客打车格外难。

北京专家



◎ 医保、新农合定点单位

6月14日-15日, 北京市肛肠医院肛肠外科 王长顺教授亲诊、手术

本周六、日(父亲节), 韩国肛门镜检查免费(只限男士)

北京专家简介:

王长顺 北京市肛肠医院 主任医师
擅长治疗直肠癌、高位复杂性肛瘘及复发性肛瘘、直肠癌及直肠内脱垂的不开腹治疗、内外痔、混合痔的治疗、肛周脓肿一次性根治手术及肛肠各种疑难病和常见病。

即日起至6月30日, 治疗技术——美国冰点技术半价

优势1: 源自美国军方, 采用低温等离子发射头, 轻轻一点, 精确消除痔疮;
优势2: 止血迅速, 全程无痛, 治疗时间短, 治疗彻底, 零感染;
优势3: 夏天痔疮最佳疗法, 不耽误学习与工作, 80%以上患者可随治随走。